

Kúpna zmluva

uzatvorená podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka

Zmluvné strany:

Predávajúci: **TIMED, s. r. o.**
So sídlom : Trnavská cesta 112; Bratislava 821 01
V zastúpení: Richard Kylian, konateľ
IČO: 00 602 175
DIČ: 2020459067
Bankové spoj.: UniCredit Bank Slovakia
Č. účtu: 1043475000/1111
Registrácia: zapísaný v OR OS Bratislava I; Oddiel Sro; Vložka č. 239/B
/ ďalej len „predávajúci“ /

a

Kupujúci: **Nemocnica s poliklinikou Prievidza**
So sídlom: Nemocničná 2, 972 01 Bojnice
V zastúpení: MUDr. Ladislav Gerlich, MPH, riaditeľ
IČO: 17 335 795
Bankové spoj.: ČSOB, a. s.
Č. účtu: 4016013234/7500
Právna forma: príspevková organizácia Trenčianskeho samosprávneho kraja
/ ďalej len „kupujúci“ /

Článok I Účel zmluvy

Účelom tejto zmluvy je zabezpečiť nákup Infúzných súprav IS 103 pre potreby Nemocnice s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach. Zmluva sa uzatvára na základe elektronickej aukcie zo dňa 27. 03. 2013 s víťazným dodávateľom infúznej súpravy. Predávajúci podpisom tejto zmluvy vyhlasuje, že disponuje príslušným oprávnením na dodávku týchto súprav.

Článok II Predmet zmluvy

- 1.) Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu počas účinnosti tejto zmluvy Infúzne súpravy IS 103. Dodávka infúzných súprav podľa bodu 1 sa bude uskutočňovať na základe objednávok kupujúceho.
- 2.) Predávajúci sa zaväzuje dodávať infúzne súpravy v lehote, v množstve, sortimente a kvalite podľa požiadavky kupujúceho. Expiračná doba musí byť najmenej 1 rok od

uskutočnenia dodávky. Predávajúci zodpovedá za riadne plnenie predmetu zmluvy, v opačnom prípade je povinný na požiadanie kupujúceho vykonať bez zbytočného odkladu nápravu. Balenie dodávaných infúzných súprav musí byť neporušené. V prípade zistenia závad doručených infúzných súprav je predávajúci povinný vybaviť reklamáciu do 48 hodín a dodať náhradný tovar bez vád.

3.) Cena je určená dohodou zmluvných strán na základe výsledku elektronickej aukcie a dodatočného zníženia ceny na základe rokovania, vo výške 0, 28 € / 1 ks vrátane DPH, 0, 23 € bez DPH, DPH činí čiastku 0, 05 €. Výška ceny podľa predchádzajúcej vety platí ako cena akciová, zvýhodnená pre kupujúceho, nižšia ako bol výsledok z elektronickej aukcie. V prípade, ak by sa obstarávacie náklady u predávajúceho zvýšili nad rámec uvedenej akciovej ceny, je oprávnený požadovať navýšenie ceny až do výšky v zmysle oficiálnych výsledkov elektronickej aukcie. Uvedenú skutočnosť je predávajúci povinný písomne vopred oznámiť kupujúcemu. V takomto prípade zmluvné strany uzatvoria písomný dodatok k tejto zmluve. Cenu za dodané infúzne súpravy si bude predávajúci fakturovať, s lehotou splatnosti faktúry 60 dní od doručenia faktúry. Podkladom pre fakturáciu bude fotokópia preberacieho protokolu podpísaného povereným zástupcom kupujúceho. V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry vzniká predávajúcemu právo účtovať úrok z omeškania vo výške 0, 02 % za každý deň omeškania. Uvedená cena je konečná, predávajúci nie je oprávnený účtovať si iné náklady súvisiace s plnením predmetu zmluvy. Predpokladané množstvo objednaných infúzných súprav je v cene vo výške 9 990,-€ bez DPH/rok.

4.) Miestom plnenia a dodania predmetu zmluvy je sídlo kupujúceho, na adrese Nemocnica s poliklinikou Prievidza, Nemocničná 2, Bojnice, oddelenie zdravotníckych pomôcok. Povereným zástupcom kupujúceho je pani Iveta Šluhová, resp. ňou poverený pracovník NsP. Predávajúci sa zaväzuje dopraviť objednané infúzne súpravy na uvedenú adresu na vlastné náklady, v lehote do 24 hodín od objednávky. Objednávka môže byť uskutočnená písomne alebo telefonicky na tel. č.02/48209540 alebo elektronicky na e- mail: cichova@timed.sk Kontaktný zamestnanec predávajúceho: Emília Cíhová.

5.) Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 30. 04. 2014, s možnosťou jej predčasného ukončenia písomnou dohodou alebo písomnou výpoveďou. Výpoveď môže byť podaná z akéhokoľvek dôvodu alebo bez udania dôvodu v jednomesačnej výpovednej lehote. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

Čl. III **Záverečné ustanovenia**

1.) Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu, účinnosť dňom 01. 05. 2013. Predávajúci je povinný zmluvu zverejniť na svojom webovom sídle.

2.) Zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, po jednom exemplári pre každú zmluvnú stranu.

3.) Práva a povinnosti zmluvných strán v tejto zmluve neupravené sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zodpovednosť za škodu sa riadi takisto Obchodným zákonníkom.

4.) Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len formou obojstranne podpísaného písomného dodatku.

5.) Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.